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Erhältlich in 
600 x 350 mm

und 
800 x 400 mm



2/3
info@helit.de
www.helit.de

Müllenbacher Straße 14 
D - 51709 Marienheide

Tel  + 49 (0) 2264-4043 - 0
Fax + 49 (0) 2264-4043 - 220

helit innovative Büroprodukte GmbH

Schreibunterlage
writing mat

the flat mat
DESK PAD
- 800 x 400  mm

 – only 2 mm thickness
 – surface made of water-repellent PVC
 – back desk-friendly
 – rollable for easy handling and transport
 – made from high quality PVC material
 – easy to clean
 – to be stored to save space
 – suitable for use in schools, offices or other work environments
 – large enough to place laptop, mouse and keyboard

Discover our high-quality desk pads! 
With their thin and rollable nature, they offer you maximum  
flexibility and comfort.

Our versatile product offers you a comfortable and smooth surface 
that can be used both as a mouse pad and as a desk pad.

helit desk pads are available in four different colors, allowing you to 
express your personal style. Whether you prefer a classic black or 
want to go for a vibrant color, we have the perfect option for you.

Whether you want to use them in the office, at home, or on the go, 
they easily fit on any desk or into any bag.

The thin and rollable features of our desk pads not only make them 
easy to transport but also simple to store. Just roll them up and 
take them anywhere without taking up much space.

With our high-quality desk pads, you can enhance your productivity 
while also stylishly decorating your workspace. 
Choose your favorite color today and experience the ultimate writ-
ing experience!

SCHREIBUNTERLAGE
 – 800 x 400  mm
 – nur 2 mm dick
 – Oberfläche aus wasserabweisendem PVC
 – Schreibtischschonende Rückseite
 – rollbar für einfache Handhabung und Transport
 – hergestellt aus hochwertigem PVC-Material 
 – leicht zu reinigen
 – platzsparend zu verstauen
 –  geeignet für den Einsatz in Schulen, Büros oder anderen 
Arbeitsumgebungen

 – groß genug um Laptop, Maus und Tastatur zu platzieren

Entdecken Sie unsere hochwertigen Schreibunterlagen! 
Mit ihrer dünnen und rollbaren Beschaffenheit bieten sie Ihnen 
maximale Flexibilität und Komfort und eine angenehme Haptik.

Unser vielseitiges Produkt bietet Ihnen eine angenehme und 
geschmeidige Oberfläche, die sowohl als Mauspad als auch als 
Schreibunterlage genutzt werden kann.

helit Schreibunterlagen sind in vier verschiedenen Farben erhältlich, 
sodass Sie Ihren persönlichen Stil zum Ausdruck bringen können. 
Egal, ob Sie ein klassisches Schwarz bevorzugen oder sich für 
eine lebhafte Farbe entscheiden möchten - wir haben die perfekte 
Option für Sie.
Egal, ob Sie sie im Büro, zu Hause oder unterwegs verwenden 
möchten, sie passen problemlos auf jeden Schreibtisch oder in jede 
Tasche.

Die Eigenschaften unserer Schreibunterlagen machen sie nicht nur 
leicht zu transportieren, sondern auch schnell zu verstauen. Rollen 
Sie sie einfach zusammen und nehmen Sie sie überallhin mit - ohne 
dass sie viel Platz einnehmen.
Mit unseren hochwertigen Schreibunterlagen können Sie Ihre 
Produktivität steigern und gleichzeitig Ihren Arbeitsplatz stilvoll 
gestalten. 
Wählen Sie noch heute Ihre Lieblingsfarbe und erleben Sie das 
ultimative Schreiberlebnis!
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writing mat

ART.-NR.
SKU

FARB-NR.
COLOUR REF.

FARBE
COLOUR

MATERIAL
MATERIAL

EAN
EAN

ZOLLTARIF-NR.
TARIFF NUMBER

BREITE MM 
WIDTH MM

 TIEFE MM 
DEPTH MM

HÖHE MM
HEIGHT MM

H25251 26 rosa
rosa

Kunststoff PVC
plastic pvc 4012086872118 4205009000 800 400 2

H25251 33 hellblau
light blue

Kunststoff PVC
plastic pvc 4012086872132 4205009000 800 400 2

H25251 82 grau
gray

Kunststoff PVC
plastic pvc 4012086872156 4205009000 800 400 2

H25251 95 schwarz
black

Kunststoff PVC
plastic pvc 4012086872170 4205009000 800 400 2

Produktinformationen
product information

ART.-NR.
SKU

VE MENGE
PU QTY

VE B MM
PU 

W MM

VE T MM
PU 

D MM

VE H MM
PU 

H MM

UV MENGE
MASTER 

QTY

UV B MM
MASTER 

W MM

UV T MM
MASTER 

D MM

UV H MM
MASTER  

H MM

PAL. MENGE
PAL. QTY

PAL. B MM
PAL. W MM

PAL. T MM
PAL. D MM

PAL. H MM
PAL. H MM

H25251 1 410 80 80 25 375 375 430 600 800 1200 1864

Versandinformationen
shipping information

SCHREIBUNTERLAGE

Die „the flat mat“ im kleineren Format (600 x 350 mm) können Sie unter der Artikelnummer H25250 bestellen.
You can order “the flat mat” in a smaller format (600 x 350 mm) under item number H25250.
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